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NMomMHKu: [encTtBUA CNOXEHUS U BbIMUTAHUA — B3aMMHO OOpaTHble
OencTBuUs

[lnaH pelleHUa ypaBHEeHUSA: PeweHwue:

Onpepgensem yem aBnNseTcA X
(yacTb unu uenoe?)




NMomMHu: [JencTBMUA CNOXEHUA U BbIMUTAHUA — B3aMMHO OOpaTHbIe
OeucTBus

1 2 3 4 5 l 7 8 9 10

el ypaBHeHusA. Caoenan NnpoBepKy.
X+4=9

[lnaH pelueHnsa ypaBHEHUSA: PelweHue:
Onpepensiem yem siBnsieTcs X +4 =
pen nsieTc /X } = 9\
(4acTb Unu uenoe?) YyacTb yacTb
Lerioe




NMomHK: [JencrBua CNOXeHUst U BbIYMUTAHUA — B3aMMHO OOpaTHbIe
aencTBus

Pewun ypaBHeHusa. Caoenau npoBepkKy.

X+4=9
MnaH peweHus ypaBHEeHUs: PelwleHue:

Onpepensiem yem siBNsieTcs X X+4=9
(4acTb Unu uenoe?) _—A*4Z
4aCTb 4acCTb

Bbibnpaem cnoco6 Kak HAaUuTU X Lerioe
(Hapo caenatb obpaTHOe
AencTtBue)




NMomHu: [dencrBus CrnoXxeHUs1 U BbIMUTAaHUA — B3aMMHO OOpaTHble
NeucTBuUs

Pewun ypaBHeHus. Caenam npoBepKy.

X+4=9
MnaH peweHnss ypaBHEHUSA: PelueHue:

OnpepensieMm yem ABNsieTcA X + 4\= 9
YyacTb UNU uenoe?
( i ) 4acTb aeTh

BbiGMpaem cnocob Kak HanuTu X Lerioe
(Hapo coenatb obpaTtHoe
aencrteue)

9-4
5

X
X




NMomHu: [NencrBus CroXeHuUst U BbIYMUTAaHUA — B3aMMHO OOpaTHble
OeucTBus

Pelln ypaBHeHUsA. Coenav npoBepKy.

MnaH pewenus ypasxenuss * 4~ ° PeLieHue:

Onpenensiem yem aABnsieTcs -.|/X +4= 9\

X (4acTb Unu uenoe?) acTb YyacTb
uernoe

BbiOnMpaem cnocob kak

Hautu X (Hapgo caenatb X=9-4

obpaTHOe aencrTaue) X=5

[Jenaem npoBepkKy



NMomHKu: [dencrBusa CroXxeHUs1 U BbIMUTAaHUA — B3aMMHO OOpaTHble
OeucTBus

Pewun ypaBHeHua. Caenauv npoBepkKy.

MnaH pewenus ypagHeuusi: X +4=9 PelueHue:
Onpepensem yem ABNsSieTCA X

+4=9
(4acTb unu uenoe?)

4acT 4aCTb
BbiOnpaem cnocob Kak HanTu X noe
(Hapo caenaTtb obpaTHOe
AeucTBue) X=9-4
X=5

Hdenaem npoBepKy

MpoBepka: 5+4=9
9=9



NMomHK: [JencrBusa CNOXeHUst U BbIMUTAHUSA — B3aMMHO OOpaTHbIe
OencTBus

1 2 3 4 5 l 7 8 9 10

ewwmn ypaBHeHuss. Coenan npoBepKy.
Y-6=2

[lnaH pelieHUs ypaBHEHUSA: PewueHune:
Onpepensem yem ABNsAeTCA

y (4acTb nnu uenoe?)

Bbibupaem cnocob kak
Hantny (Hapo caenatb
obpaTHOe oencreue)

Henaem npoBepKy



NMomMHu: [OdencrBus CroXxXeHUst U BbIMUTAaHUA — B3aMMHO OOpaTHble
OeucTBus

1 2 3 4 5 l 7 8 9 10

Pewwun ypaBHeHua. Caenau npoBepkKy.
Y-6=2

MnaH pelweHnsa ypaBHEHUS: PelieHne:

-6 =2
Onpepensiem Yem siBnseTcs TR =
y (4acTb unu yenoe?) Liefyioe 4YacTb 4YacTb

Bbibupaem cnocob Kak
Hantny (Hapo caenatb
obpaTHOe gencreue)

Henaem npoBepKy



MomHK: [JencrBua CNOXeHUsi U BbIYUTAHUA — B3aMMHO OOpaTHbIe
neucTBusA

[MnaH pelweHus ypaBHEeHUS: PeLueHue:
.Onpegensiem yem siBnsAeTca y y—-6 =2
(4yacTb unu uenoe?) Llerioe YyacTtb 4YacTb

. BbiOMpaem cnocob Kak HauTm y =2+6
(Hapo coenatb obpaTtHoe 8
AencrtBue)

[lenaem npoBepkKy




NMomHu: [NencrBus CrnoxeHUs U BbIYMUTAHUA — B3aMMHO OOpaTHbIe
aencTBus

Pewun ypaBHeHus. Caenam npoBepkKy.
Y-6=2
[lnaH pelueHus ypaBHEHUSA: PeweHue:
LOnpegensem yem ABNAETCA y -6 =2
(yacTb unu uenoe?) Lenoe 4yacTtb 4YacTb

. BbiOnpaem cnocob Kak HauTm y y=2+6
(Hapo caenaTb obpaTHoe y=
AencTBue)

[lenaem npoBepKy NMpoBepka: 8—-6=2
2=2




NMomMHu: [dencrBus CrioXeHMs1 U BbIYMUTAaHUA — B3aMMHO OOpaTHble
nNeucTBus

Pewwu ypaBHeHus. Coenam npoBepKy.
X+2=7 y-2=5

llpoeepb cebsi!




NMomHK: [JencrBua CNOXeHUs1 U BbIYUTAHUA — B3aMMHO OOpaTHbIe
OencTBus

Pewwu ypaBHeHusi. Caenam npoBepKy.
X+2=7 y - 2=5
lIposepb cebsi:

X+2=7
X=7-2
X=5

MpoBepka: 5+2=7 MpoBepka: 7—2=5

7=7 S




Tl - MmOnoaeu!




